
22 ردًا

قبول الردود

مجال التعليم

١-المنهج التعليمي من الجمعية مناسب.
ا 22 ردً

٢- يوجد في الدور منهج تعليمي مصاحب.
ا 22 ردً

٣-المنهج التربوي - إن وجد - مناسب لقدرات الطالبات وميولاتهن .
ا 22 ردً

٤-المخرجات التعليمية للدار مناسبة ) للخاتمات والأجزاء(
ا 22 ردً

٥-عدد المعلمات بالنسبة لعدد الطالبات مناسب
ا 22 ردً
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محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة

9.1‎%‎

27.3‎%‎18.2‎%‎

45.5‎%‎

نسخ الرسم البياني
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9.1‎%‎

31.8‎%‎

36.4‎%‎
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محايد
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٥-عدد المعلمات بالنسبة لعدد الطالبات مناسب
ا 22 ردً

يوجد تعليم في الفترة الصباحية
ا 22 ردً

٦-أسلوب معلمة الحلقه في توجيه الطالبات وغرس القيم مناسب
ا 22 ردً

٧- يتم إعطاء المعلمات صلاحيات كافية لتنظيم العمل.

ا 22 ردً

٨-يتم استخدام التقنية في تعليم القرآن الكريم أو في العملية التعليمية.

ا 22 ردً
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٨-يتم استخدام التقنية في تعليم القرآن الكريم أو في العملية التعليمية.

ا 22 ردً

٩- المنهج التعليمي - إن وجد - مناسب لقدرات الطالبات وميولهن.
ا 22 ردً

١٠-هناك تقييم مستمر لمستوى المعلمات وإنتاجياتهم.
ا 22 ردً

١١-يتطور المستوى التعليمي والتربوي للدار مع مرور الوقت
ا 22 ردً

١٢يوجد في الدار منهج تربوي يساعد على تقويم سلوكيات الطالبات.
ا 22 ردً
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١٤-أسلوب معلمة الدار في تعليم القرآن وإقرائه مناسب.
ا 22 ردً

١٥-دورات التدريب على تدريس القرآن الكريم ملائمة
ا 22 ردً

١٦-دورات التدريب في مجال إدارة الحلقات مناسبة
ا 22 ردً

١٧-مستوى الخدمات الإدارية التي تقدمها الجمعية للدار مناسبة
ا 22 ردً

مجال البيئة

١٨-الفصول مناسبة ومهيأة.
ا 22 ردً
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مجال البيئة

١٨-الفصول مناسبة ومهيأة.
ا 22 ردً

١٩-بيئة الدور وتجهيزاتها مناسبة.
ا 22 ردً

٢٠-توجد وسائل مواصلات للطالبات والمعلمات.
ا 22 ردً

٢١-توزيع الطالبات على الفصول والمستويات مناسب
ا 22 ردً

٢٢-المعلمة مستمرة ومستقرة في المدرسة لمدة كافية

ا 22 ردً

نسخ الرسم البياني

أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة
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أوافق بشدة
أوافق
محايد
لا أوافق
لا أوافق بشدة
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أوافق بشدة
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٢٢-المعلمة مستمرة ومستقرة في المدرسة لمدة كافية

ا 22 ردً

٢٣-يتم استخدام التقنية في إدارة الدور النسائيه
ا 22 ردً

٢٤-هناك وضوح في الإجراءات الإدارية في الجمعية
ا 22 ردً

٢٥-توجد عناصر جاذبة ومحفزة في الدور النسائيه وبرامجها
ا 22 ردً

٢٦-عدد المعلمات بالنسبة لحجم الدارمناسب.
ا 22 ردً
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٢٧-فترة الدراسة مناسبة.
ا 22 ردً

٢٨-المكافأة مناسبة لحجم العمل.
ا 22 ردً

مجال تنمية الموارد

اً وحلولاً تساعد فى تنمية الموارد المالية للدور. ٢٩-تقدم الجمعية أفكار
ا 22 ردً

٣٠-تصل برامج وأنشطة الجمعية ومواعيدها.
ا 22 ردً

٣١-يوجد دورات تطويرية للمديرات.
ا 22 ردً
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٣١-يوجد دورات تطويرية للمديرات.
ا 22 ردً

مجال التواصل

32-يسهل التواصل مع الجمعية لطلب الخدمات
سهولة.
ا 22 ردً

33-يسهل التواصل مع المشرفة لطلب الدعم والتوجيه
سهولة.
ا 22 ردً

34-سهولة التواصل بين الدور النسائيه والجمعية

ا 22 ردً

35-مناسبة تعامل المشرفة ومدى الاستفادة منها

ا 22 ردً
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مجال التواصل

32-يسهل التواصل مع الجمعية لطلب الخدمات
سهولة.
ا 22 ردً

33-يسهل التواصل مع المشرفة لطلب الدعم والتوجيه
سهولة.
ا 22 ردً

34-سهولة التواصل بين الدور النسائيه والجمعية

ا 22 ردً

35-مناسبة تعامل المشرفة ومدى الاستفادة منها

ا 22 ردً
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